

新闻南京

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

提前批次进行模拟投档

江苏高招录取今天启动

今天,提前录取本科院校将进行模拟投档,这意味着2008年江苏高招录取工作正式拉开序幕。江苏省教育考试院昨天传出消息,各项准备工作就绪,整个录取系统已经开始正常有序运转,提前批次录取工作将在今天率先启动。

提前批次计划 2.5 万人

今年,共有1432所高等学校计划在江苏省招生385672人,提前批次共计划录取25751人,和去年基本持平,其中提前录取本科统招计划24833人(普通类10046人,体育类1333人,艺术类13454人),普通类提前录取专科统招计划为918人。据了解,江苏省普通类提前录取院校,包括军事院校(含无军籍学员计划)、国防生计划(本科);公安、政法院校或专业(本、专科);航海院校或专业(本、专科);师范院校或专业(本科);其他院校(本、专科),包括国际关系学院(北京)、中国青年政治学院、北京电子科技学院、中国民用航空飞行学院、南京航空航天大学(飞行技术)、外交学院、香港中文大学、香港城市大学等。

此外,提前录取批次还包括不少体育类、艺术类专业计划。

提前本科院校最早开考

在提前批次,最早开始录取的是普通类的本科院校和体艺类的公办本科院校,具体日程如下:

提前录取本科院校:7月8日~12日录取。

提前录取专科院校:7月13日~17日录取。

体育类、艺术类提前录取公办本科院校:7月8日~17日录取(其中艺术类分为3小批)。

体育类、艺术类提前录取民办及独立学院本科院校:7月18日~23日录取(其中艺术类分为2小批)。

有关招生专家特别提醒考生,在录取期间,教育主管部门会发布各个批次的征求计划,符合要求的未录取考生一定要

抓紧时间填报并确认,不要错过机会。

正式投档前先模拟投档

什么是模拟投档?为什么要模拟投档?有关招生人士解释说,在正式投档之前,江苏省招生主管部门首先会进行一次模拟投档,这主要是让高校先摸清生源情况,及时调整投档比例,然后再由江苏省教育考试院进行正式投档,形成各所高校最终的投档线。需要说明的是,模拟投档线并不是最终的投档分数线,因此相较正式的投档线,可能会出现一些波动,但幅度应该不会太大。

在今年的高招录取期间,快报仍将联合江苏都市网,在最快的时间内发布各校的模拟投档线、正式投档线、录取分数线、各批征求计划等各类招考信息,敬请关注! 快报记者 谢静娴

中招录取

四名校公示指标生预录取名单

昨天起,南京市招生办网站(www.njzb.net)上,南师大附中、金陵中学、南京一中、中华中学四所学校的指标生预录取名单已经公布。公示名单中,南师附中220人、金陵中学223人、一中223人、中华中学218人。此前公布的指标生计划四校均为225人,可以说,如果公示名单中的学生能顺利录取,指标生计划基本完成。

例均为本校招生计划的50%。指标生计划中,70%以初中校毕业生人数为基数向所有初中校(含民办初中)分配,30%再次向公办初中分配,适当向经市教育行政部门批准的小班化实验初中倾斜。

市属普通高中指标生计划,由教育局直接分配到区县及各初中校。南师大附中、金陵中学的指标生面向全市范围内的初中校招生,第一中学、中华中学的指标生面向市区范围内的初中校招生。

指标生报考资格是:1、在本市就读的应届初中毕业生;2、在报名的初中校就读初三年级满一年;3、综合素质评价:道德品质、公民素养、交流与合作均为合格等第,学习能力、运动与健康、审美与表现均为B级以上。同时符合以上条件的毕业生,方可在提前批次内填报指标生志愿。不符合条件将“落马”

符合报考资格而填报指标生志愿的考生,经举报查实,取消指标生的报考资格;已被指标生录取的考生,取消指标生的录取资格,后果由考生承担,同时追究有关人员的责任。

普通高中这样录取指标生

指标生录取分数不得低于全市中考成绩排名前30%考生的最低分,今年这个分数线划定在612分。根据各初中校(或全区)的指标数和考生所填志愿,从高分到低分择优录取。若在此控制线上不能完成指标生计划,则收回指标纳入统招计划。指标生计划是统招计划的一部分,考生录取后享受统招待遇,按国家规定(850元/生·学期)标准交纳学费,不交择校费。据悉,7月9日起,在提前批次录取的指标生开始录取。

快报记者 黄艳

“2008 高招录取进行时”启动 最新招录实况尽在这里

快报讯(记者 谢静娴) 2008年江苏高招正式启动了!投档分数线是多少?录取分数线是多少?这段时间内,家长和考生们最关心的莫过于高校投档分数线、录取分数线、录取进度等各类录取信息了。三年前,快报在同城媒体

中首辟“高招录取进行时”栏目,录取期间的每一天,都及时播报各大高校的录取进程及江苏高招录取指挥中心权威发布的各类招考信息。随着提前批次录取工作的正式启动,这一栏目今天也正式开通。今年,除了第一时间内将各个批次众

多名牌高校的投档线、录取分数线、热门专业录取情况、各个批次的征求计划等信息呈献给广大读者外,快报还将继续利用报网互动的优势,将各类招考信息提前发布在“江苏都市网”(www.js.cn)上,考生和家长可上网获取最新鲜的招录实况。

不少高分考生“投笔从戎”

快报讯(记者 谢静娴) 记者从江苏省军队院校和国防生招生办公室得知,今年江苏省共有3500多名考生报考军校及国防生,其中不乏高分考生。

据介绍,今年34所军队院校计划在江苏省招收普通中学

应届高中毕业生971人(含女生45人),其中指挥类441人,非指挥类530人;全国50所普通高等学校计划在江苏省招收国防生503人(含女生19人)。这84所院校招生计划比去年增加94人,其中女生比去年增加24人。

江苏省军队院校和国防生招生办公室有关负责人昨天告诉记者,从统计数据来看,江苏共有3500多人报考军校和国防生,生源不错。而且,高分考生报考比较踊跃,投档分在400分以上的考生共有400多人,399分~379分的考生达2200多人。

招生专家分析,最近几年军校招生进入高峰,预计今年不少军校的分界线依然会居高不下,生源质量也会有所提高,但冷热不均的现象可能还会存在,外省偏远地区的部分高校分数线可能会相对较低。

交钱上一志愿 你想好了吗

圈内人指点:不妨和二志愿学校“谈条件”

快报讯(记者 黄艳) “三万块是我们两年的积蓄,但不掏不行啊!”家长刘先生说,儿子今年考得不好,比一志愿差了四分,听说扩招有希望,所以全家商定,交钱也要扩招进一志愿学校。其实刘先生完全可以不交这笔钱,因为小刘的二志愿是一所一志愿没有录满的高中,他的考分在二志愿完全可被录取。记者了解到,不少考生和家长和刘先生想法相同,他们认为,一志愿是名校,高考的达线率高,挤进去希望总大些。

“放弃二志愿,去一志愿学校交钱做差生,要考虑是不是值得。”南京

一所中学的校长说,从现实情况来看,一些扩招进名校的考生给家庭经济造成了负担,而且进校后由于分数原本在末尾,分的是普通班,起点就不理想。不少这样的学生往往比与他们同分,但进了普通中学实验班的学生高考成绩要差。如果考生正处于这样的两难境地,不妨多向过来人打听打听,还可以和二志愿学校联系,看有没有编班的优惠,最后再作决定。

这几天,一些高分落榜生在找学校,昨天,记者了解到,南京六中也决定接收部分高分落榜生。六中

的政策非常优惠,只要第一批次落榜,达到590分以上的考生,到六中图书馆登记,可以免收扩招费,用统招名额录取,不过额满为止。对这批学生还有一个优惠政策,就是可以转学学校的特色——美术,今年学校的188个美术生就全部获得了高招填报本科的资格。

独家爆料
重奖:200元起
热线电话:96060

高考分数
115 128
187

高招录取进行时

汇丰晋信2026生命周期基金

发行时间 6月16日-7月18日

抵御通胀 + 把握升机 抵御通货膨胀,防范财富缩水风险,同时不错过股市上升机遇,鱼和熊掌兼得。

教育金 + 养老金 储备子女教育金和养老金的“一站式”解决方案。

海外经验 + 本土精英 海内外投资精英珠联璧合,更有2016生命周期基金成功运作经验。

风险提示:基金有风险,投资需谨慎,请投资者根据自身风险承受能力审慎选择。